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INTRODUCERE 
 
La funcţionarea sistemelor electroenergetice şi de alimentare 

cu energie electrică au loc perturbaţii ale regimului, cauzate de 
varierea sarcinii, acţionări atmosferice, conectări şi deconectări ale 
sarcinilor şi surselor, scurtcircuite ş.a. Aceste perturbaţii 
influienţează în măsură mai mare sau mai mică consumatorii, întreg 
sistemul, o parte a acestuia, sau elementele separate ale lui. Cele 
mai grave consecinţe le au perturbaţiile cauzate de scurtcircuite. Din 
aceste considerente, o importanţă deosebită o are studiul şi calculul 
proceselor la aşa regimuri, în scopul de a prevedea şi a reduce 
consecinţele efectelor distrugătoare ale scurtcircuitelor. 

Îndrumarul de laborator la disciplina "Procese tranzitorii 
electromagnetice" include o serie de lucrări, în cadrul cărora 
studenţii vor studia caracterul de variere a curentului la un 
scurtcircuit, vor modela şi calcula regimuri de scurtcircuit simetrice 
şi nesimetrice în sistemele electrice la calculator, se vor familiariza 
cu algoritmi şi programe de calcul a curenţilor de scurtcircuit în 
scopul de a le utiliza în continuare la proiectarea asistată de 
calculator la alte disciplini de specialitate.  

Este de menţionat că lucrările de laborator vor fi realizate cu 
utilizarea sistemului performant de programare MatLab care 
permite, de asemenea, modelarea diferitor procese şi fenomene, 
inclusiv şi destul de complexe (pachetul de extensie Simulink).  

În cadrul lucrărilor de laborator studenţilor li se propun pentru 
rezolvare probleme concrete de calcul a regimurilor de scurtcircuit 
în sistemele electrice şi utilizarea posibilităţilor de modelare ale 
MatLab–ului le va simplifica considerabil acest lucru, precum şi 
interpretarea rezultatelor obţinute. 

Realizarea de către studenţi a lucrărilor de laborator din acest 
îndrumar va conduce la o înţelegere mai aprofundată a materialului 
de curs corespunzător şi a altor cursuri de specialitate. 
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